

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005528396

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Studio Mariposa Anja Grau, Frauenfeld, neu Studio Mariposa Anja Frei

Studio Mariposa Anja Frei Balierestrasse 20 8500 Frauenfeld

Bisher Studio Mariposa Anja Grau Neuhauserstrasse 18a 8500 Frauenfeld

Studio Mariposa Anja Grau, in Frauenfeld, CHE-329.894.320, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2021, Publ. 1005249109). Firma neu: Studio Mariposa Anja Frei. Domizil neu: Balierestrasse 20, 8500 Frauenfeld. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frei, Anja, von Frauenfeld, in Frauenfeld, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Grau, Anja].

Tagesregister-Nr. 3623 vom 20.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau